

Nr. 3174/ 19. APR. 2022

APROB,  
Inspector școlar general,  
prof. drd. *Sabin-Gavril PAȘCAN*



Către

Unitățile de învățământ preuniversitar  
În atenția doamnei/domnului director

**Referitor: „O platformă de învățare electronică pentru formarea elevilor de la profilul tehnic, a ucenicilor și absolvenților în proiectare și dezvoltare web”**

Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu-Mureș derulează, ca partener, un proiect Erasmus+ care vizează dezvoltarea competențelor în domeniul „proiectare și dezvoltare web” dedicat, în special, elevilor din domeniul învățământului profesional și tehnic.

Proiectul VOCATIONAL WEB LEAP – „O platformă de învățare electronică pentru formarea elevilor de la profilul tehnic, a ucenicilor și absolvenților în proiectare și dezvoltare web” are o durată de 3 ani (2019-2022) și vizează crearea unui model de e-Learning fiabil, flexibil și atractiv în școlile vocaționale ca o provocare-cheie pentru:

- Consolidarea în continuare a competențelor cheie în domeniul vocațional.
- Îmbunătățirea accesului la formare și calificări pentru toți.
- Deschiderea spre practici inovatoare în era digitală.
- Consolidarea domeniului IT în școlile vocaționale, ca domeniu cu importante perspective europene.

Obiectivul principal al proiectului este elaborarea și implementarea a trei e-Cursuri pe o platformă de tip Moodle cu subiectul „Proiectare și Dezvoltare Web”, după cum urmează:

- „Proiectare și dezvoltare web pentru începători”, pentru elevii IT din clasa a X-a a Școlilor Vocaționale.
- „Teme avansate pentru design și dezvoltare web”, pentru elevii IT din clasa a XI-a a Școlilor Vocaționale.

- „Teme foarte avansate în proiectare și dezvoltare web”, pentru elevii IT din clasa a XII-a a Școlilor Vocaționale. Acest curs poate fi folosit și de absolvenții IT ai Școlilor Vocaționale sau alte persoane interesate.

Ideea proiectului a fost adoptată și susținută puternic de actualul parteneriat strategic, format din 3 universități, 3 școli VET, 2 firme private și 1 rețea de afaceri, din Turcia, România, Republica Macedonia de Nord, Grecia și Spania. Universitatea Duzce (Turcia), are responsabilitatea principală în managementul, dezvoltarea, coordonarea și diseminarea proiectului.

Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu-Mureș, Universitatea Duzce și DIAS VET participă la proiectarea structurii celor trei cursuri on-line și formulează conținutul lor educațional în cooperare cu partenerii din școlile VET și întreprinderile private, combinând (a) abordările IT actuale în educație, (b) programele școlare analitice ale țărilor participante și (c) instrumentele actuale din domeniul Design și Dezvoltare Web.

Pentru mai multe detalii în legătură cu acest proiect, trimiteți e-mail la adresa [lia.contiu@umfst.ro](mailto:lia.contiu@umfst.ro).

Avizat,

**Inspector școlar general adjunct,  
prof. *ILLÉS Ildikó***



**Întocmit/Redactat,  
Inspector școlar,  
prof. Ancuța-Loredana PAȘCAN**

